中长期银行理财产品受追捧

季度收益率仍有可能出现走高行情

最新统计显示,1月 份银行理财产品平均预 期收益率为4.1%,比前 期上升0.11个百分点。 按照往年经验,春节过 后,银行理财产品收益会 下滑,但今年的情况却不 太一样。昨天,记者走访 省城多家金融机构发现, 不少银行理财产品收益 率不降反升。分析人士 认为,2月份银行理财收 益或仍有上升空间。

■ 实习生 陈晓洁 记者 邹传科



银行理财产品迎来"小阳春"

'听说这周将会发行新产品,三个月最高4.8%,半 一年的都是4.6%。"昨日,合肥市民张先生收到了一 家中小银行发来的短信,让他有点小意外,感觉这样的预 期年化收益率,与春节前比起来毫不逊色。

大银行理财产品的收益率也不错。昨天,记者查看 中国银行、农业银行等银行最新理财产品列表发现,不 少产品的预期年化收益率都在4.5%左右,个别产品甚 至达到了5.3%。"目前,民生银行在售的收益型递增型 理财产品,无固定期限,随着投资期限增加,其预期年化 收益逐渐增长,其中,投资期在181天至365天的,可望 达到4.4%。"据民生银行合肥屯溪路支行一位程姓理财 师介绍

而另一方面,记者从多家银行专业理财师方面了解 到,中长期的理财产品受到客户追捧,近期投资者较为 青睐的理财产品包括三个月和半年期的理财。"一方面 该类产品的期限相对灵活,在有适宜的其他投资机会时 可以自由使用资金;另外一方面,由于长短期收益率倒 挂,目前一年期的产品基本收益也比三个月和半年期的

稍低一些。"上述银行理财师这样分析。

季度仍有可能出现走高行情

预期收益不降反升的,并非个别现象。据wind数据 统计,上周已公布预期年化收益率的2092款产品平均收 益率为4.17%,与此前一周相比上升0.01个百分点。

业内人士分析,此番行情主要是承接2016年末银 行理财的"翘尾效应",加上年关前后市场间资金一般都 比较紧张,流动性边际趋紧,促使收益率上涨。同时,一 季度是各大银行开门红冲刺业绩的时间,而且春节后居 民手头闲散资金较多,因而一季度银行理财仍有可能出 现走高的行情。这种现象在各家股份制银行会表现得 更加明显,风险偏好较低的投资者可以抓住一季度理财 收益率位于高点的时机,选择半年期以上的产品进行配 置,提前锁定高收益。

而在融360分析师王梦升看来,央行2月3日小幅 上调了逆回购利率和常备借贷便利(SLF)利率,显示未 来的货币政策可能是趋紧,进而可能导致银行资金短缺 情况持续,预计2月银行理财收益率仍有上升空间。

泰康人寿:

服务创新和赔案双双获好评

2017年2月17日,《中国保险报》传来讯息:泰康 人寿2016年度的两个优秀服务案例,服务创新案例 《泰康创新医养融合,让生命的旅程流光溢彩》、理赔 案例《顶梁柱双双车祸出险,泰康赔付276.6万抚慰 老少三代》通过险企选送、报业初评、专家票选和评 审组终评等层层评审环节,获得了学术专家、媒体专 家和评选终审组一致好评,入选"2016中国保险年度 影响力十大赔案"和"2016中国保险年度服务创新 年度大榜!

两例泰康客户感人至深的真实故事,也充分体现 出泰康人寿秉承以客户为中心的服务理念。■邹传科

中国人寿:

推出升级版重疾保障产品

当前,受环境、健康等因素影响,百姓对重疾 保障的需求显著增加。中国人寿响应国家号召, 积极提供现代商业健康保险服务,隆重推出"国寿 福(至尊版)保险组合计划"。这是中国人寿首款 具备特定疾病豁免功能的保障组合计划,也是中 国人寿目前保障疾病种类最多的产品。

一直以来,中国人寿以服务民生为己任,此次 推出的产品组合保障涵盖重大疾病、特定疾病、身 故,保费豁免及身故保险金转换年金等多种权益, 为消费者提供更人性化的产品和更贴心的服务。

■邹传科

快速理赔显诚信,新华保险暖人心



2017年1月12日. 家住合肥的市民夏女士 不幸在安徽省立医院确 诊为宫颈癌,这一噩耗 的袭来无疑对她本人和 她的家庭都是一个沉重 的打击,在承受身体和 精神痛苦的同时,高额

的医疗费用更是给她的家庭带来了巨大的经济压力。

在她濒临绝境的时候,夏女士想起了曾在2009年7 月份于新华保险安徽分公司巢湖支公司为自己投保了 一份吉星高照附加08重疾保额的保险,便立即拨打新华 客服电话95567,向新华保险报案。

公司接到报案后,立刻安排工作人员登门慰问,并 协助夏女十及其家属准备相关材料,2017年2月12日 上午,夏女士家属带着整理好的理赔材料来到新华保险 合肥本部,经审核确认,夏女士符合附加险08重疾保险 的理赔条款,公司迅速做出60000元的赔付决定,并于2 月13日将理赔款打入了客户的账户中,并且告知客户主 险继续有效,继续拥有着新华保险给客户及其家庭带来 的保障。这6万元的理赔款,不仅解决了治疗费用上的 燃眉之急,更给夏女士带来了新的生活希望,新华保险 用行动践行了"以客户为中心"的服务理念,将服务更 快、更好、更便捷的送到千家万户。 ■ 刘镇 邹传科

交行安徽省分行:

全面做好基层机构转型发展

三年前,为积极应对互联网金融兴起等复杂多 变的经济金融环境,交行安徽省分行按照交总行的 统一部署,在全辖启动实施了省辖分行和基层营业 机构"两个转型工程"。近三年来,尤其是2015年 新班子成立后,该行成功实现全省地级城市机构全 覆盖,省辖分行盈利能力、业务均衡性等方面均取 得了显著提升,基层营业网点工作也取得了显著成 绩。2月13至14日,该行在蚌埠召开省辖分行和 基层营业网点转型发展现场会,党委书记、行长任 三中作了题为"进一步解放思想、系统把握,全面推 进省辖分行和基层营业网点转型发展"的讲话,为 加快推进安徽省分行全辖"两个转型工程"绘就了 新蓝图、吹向了新号角。 ■邹传科

兴业银行:

资产托管9.4万亿稳居行业三甲

来自兴业银行的相关数据显示,截至2016年 末,该行托管资产净值达到94423.07亿元,较年初 增长30.89%,位居同行业第三位,托管收入43.51亿 元,位居行业第二位,托管业务稳居行业第一军团。

兴业银行资产托管业务现已涵盖信托、证券、 基金、保险、私募基金、跨境产品等多个门类,服务 客户超过800家,并于去年在青岛设立资产托管 (青岛)中心,负责面向全国理财产品托管业务的开 拓。托管业务的稳步发展,将加快该行向"轻资 本、高效率"银行转型的步伐。 ■邹传科

中信银行:

跃升全球银行品牌榜22位

英国《银行家》杂志近日发布"2017年全球银 行品牌500强排行榜"。中信银行以94.79亿美元 的品牌价值排名第22位,成为最具品牌影响力的 商业银行之-

中信银行表示,排名的取得是对该行品牌工作 的认可和激励,2017年中信银行成立30周年,将 继续提升品牌影响力,以建设"最佳综合融资服务 银行"为愿景,一如既往地扶植实体经济,致力于提 升专业化能力和服务水平,更好地服务企业及客 户。据了解,2016~2017年,中信银行强化执行三 年战略,在优化资源、创新推动品牌与业务方面做 出了有效探索。 ■邹传科

大学生月均消费1212元 超半数参与理财

近日,麦可思研究院发布了一份针对中国大学 生消费行为的调查报告。该调查报告显示,在校大 学生平均每月消费1212元,而这项数字不包含学 费与上学和回家的路费。调查显示,57%的学生通 过不同形式进行过理财。由于投资方式简单、赎回 快捷,余额宝、招财宝、理财通等互联网理财方式得 到大多数学生的青睐。而传统的银行定期存款对 于大学生来讲也有一定的吸引力,他们更看重银行 存款的低风险和稳定收益。在了解投资理财信息 的渠道上,互联网资料、广告宣传、投资理财书籍成 为最重要的三种。 ■综合

部分银行理财产品推荐:

中国银行: 搏弈睿选系列理财 2017 年第 22 期: 起购金额:10万元;期限:105天;预期年化收益率: 3.20%或5.00%;认购时间:2月22日至2月28日。

建设银行:乾元-开鑫享 2017-11:起购金额: 10万元;期限:56天;预期年化收益率:4%;风险等 级:中等风险;认购时间:2月22日至2月28日。

徽商银行:"高净值客户专属"等系列PC17009601: 起购金额:5万元;期限:93天;预期年化收益率: 4.3%;认购时间:2月22日至2月28日。

(信息来源各银行官网,仅供参考) ■ 邹传科/整理